
Ata da Reunião de Diretoria
20 de maio de 2020

Presentes: Bruno, Hugo, Gisele, Tinoco, Nara, Andrea, Perla, Janaina, Abigail, Betinha, Roque.

Data e horário: 20/05/2020, das  20h às 21h30min, por videoconferência.

1) Afastamento de Adultos: Foram relatadas quatro situações de afastamento de adultos:

a) Jailor: pediu afastamento por tempo indeterminado em função de trabalho durante e após a
crise de saúde. Quando sua situação profissional se estabilizar, entrará em contato com a
Diretoria para combinar o retorno. Paula assume como Chefe de Seção.

b) Bárbara  Mendonça:  também  por  motivo  de  trabalho,  indicou  que  pensa  em  se  afastar
temporariamente. Hugo sugeriu que ela negocie com o Clã para fazer reuniões quinzenais,
antecipar o recesso ou encontrar uma maneira de conciliar as demandas profissionais com a
atuação junto ao Clã.

c) Leo Alcides: informou ao Bruno que, por motivos pessoais, não terá condição de manter sua
atuação como assistente no GEJA, prontificando-se a atuar como instrutor em atividades
específicas.

d) Hugo Sales: o próprio Hugo está com demandas profissionais acima do normal e não pode se
dedicar integralmente às demandas que a função de DME exige. Dessa forma, ficou decidido
que  ele  permanecerá  “na  ativa”,  porém  somente  para  participar  de  reuniões  com
agendamento  prévio  e  para  conversas  eventuais  sobre  assuntos  específicos  até  que  sua
situação profissional se estabilize. Até lá, ele continua oficialmente como DME  (até mesmo
por ser um cargo eleito) e a Abigail, em conjunto com a Diretoria, assumirá as funções do
DME.

2) Retorno às atividades presenciais (em função do possível retorno às aulas):  Com a incerteza em
relação à volta às aulas pela rede de ensino, a Diretoria decidiu que:

a) O primeiro semestre de 2020 irá até o último final  de semana de junho,  com atividades
virtuais;

b) De 4 de julho a 7 de agosto, o GEJA estará em recesso;

c) Retornaremos às atividades no dia 8 de agosto, sendo que:

i) se a  quarentena das escolas  ainda estiver  em vigor,  o retorno do GEJA será com
atividades virtuais;

ii) se  a  quarentena  das  escolas  estiver  sido  encerrada,  as  atividades  presenciais
retornarão no sábado da  semana seguinte,  desde que a  UEB também autorize o
retorno às atividades presenciais.

d) As  seções  poderão fazer  ajustes  em seus  calendários  para  se  adequar  às  necessidades  e
rotinas escolares dos seus jovens.

e) A  Diretoria  fará  comunicado  aos  membros  e  familiares  sobre  o  retorno  às  atividades
presenciais e o novo calendário.



Ata da Reunião de Diretoria
20 de maio de 2020

3) Semestralidade / assuntos financeiros: Tinoco relatou que ainda há um pequeno grupo de jovens
que não renovou o registro para 2020. O prazo encerra no final do mês. Em função disso, ficou
decidido que a Diretoria pedirá o apoio dos escotistas no sentido de entrar em contato com os jovens
que  ainda  não  renovaram  para  que  o  façam  antes  que  termine  o  prazo,  o  que  implicaria  o
desligamento do GEJA e do movimento escoteiro. Bruno vai repassar os jovens nessa situação para
cada  chefe  de  seção.  Também  será  pedido  aos  chefes  que  verifiquem  como  está  a  situação  de
permanência dos jovens da seção junto ao movimento para o próximo semestre.

4) GEJACamp Virtual: A Diretoria ficou muito feliz pela proposta da realização do GEJACamp Virtual,
vinda dos escotistas pelo GEJA Mural. Após discussão interna, ficou decidido que Abigail e Bruno
representarão a  Diretoria  no grupo do whatsapp que fará o planejamento da atividade.  Também
foram propostas duas sugestões para levar ao grupo:

a) a  realização  do  GEJACamp  Virtual  como  última  atividade  do  semestre,  nos  dias  27  e
28/Junho;

b) a realização de  alguma atividade prévia  de  natureza social,  como arrecadação de cestas
básicas, produtos de higiene etc. Janaina, Perla, Roque e Nara farão uma proposta dessa
arrecadação.

5) EAD GEJA: Bruno apresentou rapidamente  a  iniciativa  de  EAD disponibilizada no site  do GEJA,
informando que já há quatro cursos disponíveis. Pediu que todos testem a ferramenta e os cursos
para podermos fazer uma divulgação mais ampla, começando pelos adultos voluntários do GEJA e
abrindo, progressivamente, para o público em geral. Hugo ponderou que podemos criar um catálogo
de cursos aberto ou mais voltado ao escotismo, o que terá que ser decidido com a experiência de uso
e o interesse dos colaboradores em propor cursos. Ficou decidido que os membros da diretoria farão
um esforço para entrar na ferramenta e avaliar se já estamos prontos para divulgar com mais força ou
se é necessário fazer ajustes – a ferramenta (e os cursos) já estão disponíveis e abertos no site do
GEJA para quem mais quiser testar.

6) Assuntos gerais:

a) Roque fez uma visita rápida à sede do GEJA no dia 20/05. Constatou que a área externa está
bem  limpa  e  que  não  houve  nenhuma  intercorrência  na  sede  –  tudo  está  do  jeito  que
deixamos.

b) Abigail propôs a realização de um webinário para os pais com o objetivo de mostrar o que o
GEJA tem feito durante a crise e quais os planos para o futuro. A ideia foi bem recebida pela
Diretoria  e  Bruno  tomará  a  frente  da  organização.  Também  será  elaborado  um  pequeno
relatório das ações executadas (2 páginas), que será utilizado como base para o webinário.
Bruno pedirá informações aos chefes de seção para alimentar tanto o webinário quanto o
relatório.

7) Próxima reunião: a definir.


